

εδικαιω διάθεσεν επί Ανωνύμων Εταιρειών» ή/και οι έντομες σχέσεις που προκύπτουν από τη παρούσα δέσμευση από το ελληνικό δικαιο, συμπεριλαμβανομένου και του αντέρωτ Ν.Δ. 17.7.1923. Κάθε διαφορά που θίγεται προκύπτει μεταξύ των συμβαλλομένων σχετικά με την παρούσα Σύμβαση, ακόμα και για τη λήψη ασφαλιστικών μέτρων για την απόδοση της νομής και κατοχής του Οχημάτος, υπαίτητα στην αποκλειστική δικαιοδοσία των Ελλληνικών Δικαστηρίων, αποκλειστικά αρμόδια δε κατά τόπο για την επίλυση κάθε τύπος διαφοράς, ακόμα και αν αυτή αφορά τη διαδικασία αναγκαστικής εκτέλεσης, αρμόδια από τους συμβαλλόμενους, που παρ'όλα αυτά σχετικά συντάσσεται τους, το δικαστήριο της πλειάδας των Αθηνών ή/και Πειραιώς, στη συντρέχουσα δικαιοδοσία των οποίων υπάγονται ανεπιφύλακτα το μέριμ. Γίνεται μάλιστα ότι προ της υπογράφης της παρούσης, ο Αγοραστής ενημερώθηκε σχετικά και έλαβε γνώση κατά το αντέρωτ συμφωνηθέντες συντρέχουσες διαδικασίες και πορεύσεις αρμοδιότητάς, η οποία και αποτέλεσε ιδιαίτερα αντικείμενο διαπραγματεύσεω μεταξύ της Τράπεζας και του Αγοραστή, ο οποίος συμφώνησε να την αποδέχθηκε ρητά. Για την εδωκοτική επίλυση των διαφορών, οι οποίες ανακύπτουν αναφορικά με την παρούσα Σύμβαση, ο Αγοραστής έχει στη διάθεσή του ειδικές διαδικασίες εδωκοτικής επίλυσης διαφορών, για τις οποίες αρμόδιο φορέας είναι ο Συμβούλος του Καταστήματος, ο Μεσολαβητής Τραπεζικών Επιδιωμάτων Ύποθηκών και οι Εμπλεκόμενοι Φυλάκων προσβλέποντας στο άρθρο 11 του Ν. 2251/1994 (ΦΕΚ Α' 151/2004) όπως ισχύει, καθώς και οποιασδήποτε άλλη αρχή ή φορέας θίγεται κριθεί αρμόδιος σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της παρούσης και μέχρι την πλήρη και ολοκληρωτή εξάλειψη του Δανείου.

8.9. Στην περίπτωση που οι Αγοραστής ή/και οι Εγγυητές είναι υπεπιστατόι από έναν, όλες οι υποχρεώσεις και ευθύνες τους προς την Τράπεζα βάσει της παρούσης, αποτελούν υποχρεώσεις ολόκληρες και εκτελεστές που κωλύει από αυτούς κατά την έννοια των άρθρων 481 επ. του Αστικού Κώδικα (Επιπλέον, η χρήση του ενικού αφορισμού στην παρούση («Αγοραστής/Εγγυητής») περιλαμβάνει και την εντύπωση έννοια στον πληθυντικό αριθμό και ανατρεφόμεν ελεύθερα από το γένος. Παράρτηρο, μετά την πλήρη εξόφληση των οποίων, ο Αγοραστής, μετά την παραλαβή του οποιου θα καθίσταται αυτομάτως συγγυνοί και συννοητές του Οχημάτος σύμφωνα με τον όρο 2.4 της παρούσης Σύμβασης.

9.10. Σε περίπτωση που Αγοραστή ή Εγγυητής είναι νομικό πρόσωπο, ο εκπρόσωπος αυτού που υπογράφει την παρούσα Σύμβαση εγγυητά ότι έχει πλήρη ικανότητα εκπροσώπησης αυτού και δεσμεύει το εν λόγω νομικό πρόσωπο. Εγγυητά επίσης ότι έχουν προσκομίσει στην Τράπεζα όλα τα νομοματικά στοιχεία αναφορικά με την εκπροσώπηση, την νομική και οικονομική εστιακή κατάσταση του νομικού προσώπου και δεσμεύεται να προσκομίσει στην Τράπεζα αμέσως ότ η νέα στοιχεία προκύπτει, ιδίως εκείνα τα οποία διαφοροποιεί τη σχετική νομομοίηση που έχει ήδη προσκομίσει στην Τράπεζα, αποστέλλοντας χωρίς καθυστέρηση επικυρωμένα αντίγραφα όλων των κρίσιμων εγγράφων, εκ των οποίων προκύπτουν το παραπάνω, ή όποιων τυχόν άλλων ζητηθούν από την Τράπεζα κατά τη διακριτική της ευχέρεια. Ο Αγοραστής δεσμεύεται επίσης να υποβάλει κάθε χρόνο στην Τράπεζα τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις (ολοκληρωτά, λογ/μύ αποτελεσμάτων χρήσεως, πίνακα διόδους αποτελεσμάτων, προσδιορίσμι), να της προσδίδει ημενικά ασού για όσων ζητηθούν, και γενικά να παρέχει στην Τράπεζα οποιαδήποτε πληροφορία του ζητηθεί σχετικά με την οικονομική του κατάσταση και την εν γένει δραστηριότητάς της επιχειρήσεώς του.

8.11. Οι Αγοραστής και οι Εγγυητές υπογράφουν, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, ανέκκλητα με τους οποίους η Τράπεζα και ο Πελάτης δύονται να κοινοποιούν οποιοδήποτε ανεπιμετρητό έγγραφο που απευθύνεται προς τους Αγοραστής και τους Εγγυητές, συμπεριλαμβανομένων των εξώδικων ή δικαστικών πράξεων που σχημάτουν με την παρούση (περιλαμβανομένων και αυτών της αναγκαστικής εκτέλεσης μέχρι τη λήξη αυτή), το πρόσωπο που ο Αγοραστής στην αίτηση λήξης δανείου του, έχει ορίσει ως πρόσωπο επικοινωνίας σε περίπτωση συναισθησέ της, και σε περίπτωση βιβαλανθής αδυναμίας είσπραξε αυτού, ρητά αναγορευόντι ότι ως συντηλέους τους διαφέρουν την ΔΕΣΠΙΝΑ ΣΑΒΒΑΗ του ΜΙΣΑΗΛ, Λ. ΒΟΥΛΙΑΜΕΝΗΣ 409Α και τον ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΧΑΡΑΤΗ του ΓΟΥΛΙΕΜΟΥ, Λ. ΒΟΥΛΙΑΜΕΝΗΣ 409Α.

Άρθρο 9. Έπεξεργασία και προστασία προσωπικών δεδομένων

9.1. Τη Τράπεζα διατηρεί και επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα του Αγοραστή που συλλέγειώνται από τον ίδιο ή και από τρίτους, τα οποία είναι αναγκαία απαραίτητα για τη σύμβαση και εκτέλεση της παρούσης ή/και απαιτούνται από το νόμο, όπως ορίζεται: Προσωπικά στοιχεία (ονομαστικά στοιχεία (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, μητρώνυμο,γεννητική, οικονομική κατάσταση, στοιχεία αδένων αδελφής, ΑΔΤ, ΑΔΜ ή άλλα στοιχεία ταυτότητας), επαγγελματικά στοιχεία (επάγγελμα, επιμωριο εργοστάσιο και έτα αποσπασίλσης), Στοιχεία οικογενειακής (διεύθυνση κατοικίας, τμήματος οικίας, διεύθυνση εργασίας, τηλέφωνο εργασίας, κινητή τηλέφωνο, fax, email), Οικονομικά στοιχεία (αριθμός τραπέζιου λογαριασμού, εκκαθαριστικό σημειώμα φόρου εισοδήματος, έντυπο Ε9, Α1 και Ε2, βιβλιόμα μοτοεπίδοσης, λογαριασμοί ΔΕΚΟ).

9.2. Σκοποί για τους οποίους η Τράπεζα επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα του Αγοραστή

9.2.1. Για την εκτέλεση της παρούσης Σύμβασης, ήτοι κατά την υποβολή της αίτησης για τη σύμβαση της παρούσης Σύμβασης, κατά τη διάρκεια αυτής καθώς και μετά τη λήξη της. (α) κατά το προσωπικό στάδιο για έλεγχο της αίτησης του Αγοραστή για τη σύμβαση της παρούσης Σύμβασης και τη σύμβαση αυτής. (β) για επικοινωνία με τον Αγοραστή για οποιοδήποτε θέμα προκύψει στο πλαίσιο εκτέλεσης της Σύμβασης. (γ) για διεξαγωγή πιστοληπτικής ή άλλων ελέγχων, έννομη αξιολόγηση, έννομη αξιολόγηση του αναλαμβανόμενου συναλλαγματικού κινδύνου στο πλαίσιο της Σύμβασης. (δ) για την εκτέλεση διαδικασίας είσπραξης τυχόν πληρωτέωτων οφειλών που διαρκούν στο πλαίσιο της Σύμβασης. (ε) για την πρόσβαση των νόμιμων δικαιωμάτων της Τράπεζας ενάντιον δικαστικών ή άλλων Αρχών, (στ) για την εκτέλεση των υποχρεώσεων συμμόρφώσεως της Τράπεζας σε οποιαδήποτε ρυθμίσεις και τις αλλοδαπές και στις Κρατικές διατάξεις της Τράπεζας. (ζ) για τη διαφύλαξη της πληρότητας και ακεραιότητας των δεδομένων ώστε να είναι δυνατή η ορθή εκτέλεση της Σύμβασης αλλά και προκειμένου να ελεγχθεί η ακερία των φορολογικών στοιχείων σύμφωνα με τις απαιτήσεις του ελεγκτικού νομοθεσίας. (η) για την περίπτωση πληρωμής των οφειλών του Αγοραστή μέσω εκτέλεσης Εντολών Άμεσης Χρέωσης ή Εντολών Πληρωμής, (θ) για την τήρηση αρχείων σχετικά με την σσφάλση σε ασφαλιστικές και ασφαλιστικές εταιρείες με την οποία συνεργάζεται η Τράπεζα. (ι) για δεδομένα που αφορούν σε ενημέρες ασφαλείς ή καθυστερήσεις στην πληρωμή του δανείου καθώς και, σε περίπτωση καταγγελίας του, για την τήρηση αυτών σε διαφορετικό αρχείο για την προστασία της πίστες και την εξόνωση των συναλλαγών.

9.2.2. Για σύνταξη και εκπόνηση εσωτερικών μελετών και εκθέσεων, στο πλαίσιο ερευνών αγοράς και εκπόνησης μελετών και γενικών εκθέσεων, προκειμένου να βελτιώνονται οι υπηρεσίες και τα προϊόντα της Τράπεζας, να ενημερώνεται η Τράπεζα για την εμπειρία του Αγοραστή και να κατανοούνται οι ανάγκες και οι προτιμήσεις του, καθώς και να διαφυλάσσεται η σσφάλση των εννοιολογικών συναλλαγών, προς το σκοπό συμμόρφωσης της Τράπεζας προς την τραπεζική ασφαλιστική νομοθεσία

9.2.3. Για διαμόρφωση προφίλ πελάτη, με τη συγκατάθεση του Αγοραστή, όπως αυτή περιέχεται στην επικοινωνίαπτη στην παρούσα Σύμβαση, δήλωση Συγκατάθεσης, προκειμένου να του παρέξει έντοκος και εξοφλητικές προοπτικές προσεγγιζόμενες στα ανάγκες του.

9.2.4. Για πρόληψη και αποτροπή απάτης, στο πλαίσιο της πρόληψης της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομους δραστηριότητες, της χρηματοδότησης της τρομοκρασίας ή άλλων εγκληματικών ενεργειών, της καταπολέμησης της διαφθοράς και της δωροδοκίας αλλά και της προστασίας των περιουσιακών στοιχείων της Τράπεζας και του Αγοραστή. Επιπλέον, η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα να λαμβάνει πληροφορίες σχετικά με τη διάφορα αντικείμενα εφόσον αυτό είναι απαραίτητο για την προστασία των νόμιμων συμφερόντων της, ήτοι για την προστασία των περιουσιακών στοιχείων της Τράπεζας και των πελάτηών της.

9.2.5. Για δημιουργία και δοκιμή νέων συστημάτων και υπηρεσιών πληροφορικής, εφόσον αυτό είναι απαραίτητο για την διασφάλιση της λειτουργικότητας, αξιοπιστίας και σσφάλειας των νέων και υφιστάμενων συστημάτων της Τράπεζας, καθώς και για την προστασία από παράνομους παρεμβάσεις που ενδέχεται να επηρεάσουν τη διαθεσιμότητα, την αυθεντικότητα, την πληρότητα ή την εμπιστευτικότητα των αποθηκευμένων ή μεταδοθέντων δεδομένων. Για τις δοκιμές αυτές η Τράπεζα δημιουργεί αντίγραφο, στο οποίο τα προσωπικά δεδομένα του Αγοραστή έχουν “ανωνυμοποιηθεί” (anonimization). Για τους ως άνω λόγους ασφαλείας, δεν “ανωνυμοποιούνται” τα εξής στοιχεία: (i) Κωδικός Πελάτη (Customer ID), (ii) Αριθμός Αίτησης, (iii) Αριθμός Σύμβασης, (iiii) Αριθμός Δανείου, (v) Διεύθυνση κατοικίας, (vi) Τηλέφωνο εργασίας και μηλέως, (vii) αριθμός στοιχεία Κόμβου και της Τράπεζας ή/και του Αγοραστή μέσω των ασφαλιστικών εταιρειών με τις οποίες συνεργάζεται η Τράπεζα, εφόσον αυτό είναι απαραίτητο για την προστασία των νόμιμων συμφερόντων της Τράπεζας και εφόσον απαιτείται για την εκτέλεση της ασφαλιστικής σύμβασης, ώστε να μην επηρεαστούν το ασφαλιστικό, αλλά και προς το σκοπό διενεργήσεως επικοινωνίας με τον Αγοραστή, ιδίως σε περίπτωση επέλευσης ασφαλιστικού κινδύνου

9.2.7. Για πρόληψη – διαφύμηση, με τη συγκατάθεση του Αγοραστή, όπως αυτή περιέχεται στην επικοινωνίαπτη στην παρούσα Σύμβαση, δήλωση Συγκατάθεσης και συγκεκριμένα (α) για πρόληψη προίτων και υπηρεσιών, (β) για διεξαγωγή έρευνας για την καλύτερη γνώση για την καλύτερη κατόνηση των αναγκών, προτιμήσεων και ενδιαφερόντων του Αγοραστή ως πελάτη και (γ) για συμμοτική σε ρυθμιστικές ενέργειες που διεξάγονται από κανόνι με τον Εισαγωγικό του Οχημάτος.

9.3. Ποιο λαμβάνουν και επεξεργάζονται τα προσωπικά δεδομένα του συλλέγει η Τράπεζα

Με την υπογραφή της παρούσης Σύμβασης, ο Αγοραστής λαμβάνει γνώση και αποδέχεται ότι τα προσωπικά του δεδομένα ανακοινώνονται από την Τράπεζα σε τρίτους προς επεξεργασία και συγκατάθεση:

9.3.1. Σε συνεργαζόμενους με την Τράπεζα εταιρείες (όπως για παράδειγμα, εταιρείες που παρέχουν υπηρεσίες σε τμήμα τηλεπικοινωνιών, είσπραξης οφειλών, πιστωτική επιμέλεια, διαφήμισης, εκτύπωσης, προμηθειές ενέργειας και κοιτώνων, ασφαλιστικές εταιρείες καθώς και σε συνεργεία της Τράπεζας που αναλαμβάνουν εργοίες σχετικά με τη λειτουργία της παρούσης Σύμβασης, όπως για παράδειγμα δικηγόροι, δικαστικοί εμπειρητές, συμβολαιογράφοι και δημόσιος αρχές).

9.3.2. Σε εξουσιοδοτημένους εξωτερικούς συνεργεία της Τράπεζας (όπως για παράδειγμα αντιπροσωπευτές αυτοκινητών), εφόσον η αποστολή των δεδομένων του Αγοραστή είναι απαραίτητη για την ορθή εκπλήρωση της παρούσης Σύμβασης ή γ για την προστασία των συμφερόντων της Τράπεζας ή των συμφερόντων τρίτου και προκειμένου να διασφαλιστεί η υψηλή ποιότητα των παρεχόμενων από τους συνεργεία της Τράπεζας υπηρεσιών.

9.3.3. Στον Κατασκευαστή ή τον Εισαγωγικό του Οχημάτος ή σε άλλες εταιρείες εντός του ομίλου Volkswagen καθώς και στην Κεντρική Διοίκηση της Τράπεζας, εφόσον αυτό είναι απαραίτητο για την προστασία των νόμιμων συμφερόντων της Τράπεζας ή τρίτου, στο πλαίσιο της επίτευξης στόχων εντός του ομίλου ή της βελτισποίησης των προσεγγόμενων προϊόντων.

9.3.4. Σε εταιρείες κυρίαρχες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, μόνο εφόσον αυτό είναι απαραίτητο για την εκτέλεση των εντολών του Αγοραστή (π.χ. πληρωμές) ή απαιτείται από το νόμο (π.χ. υποχρεώσεις ασφαλείας εκθέσεων). Εφόσον απαιτείται κατά τις διαδικασίες κίνησης νομοθεσίας, η Τράπεζα θα ενημερώνει εκ των προτέρων τον Αγοραστή για τις λειτουργίες της διαφήμισης.

9.3.5. Για το δεδομένο του Αγοραστή που αφορούν σε ενημέρες ασφαλείς ή καθυστερήσεις στην πληρωμή του Δανείου καθώς και στην τυχόν καταγγελία αυτού, στην ανώνυμη επίσταση για την επιμωριο ΑΤΕΕΣΙΑΣ Α.Ε. – με σκοπό την τήρηση των δεδομένων σε διαφορετικό αρχείο για την εξόνωση των συναλλαγών.

9.3.6. Σε δημόσιες υπηρεσίες, δικαστηριακές και δικαστικές αρχές, εποπτεύουσες και ρυθμιστικές αρχές εφόσον αυτό απαιτείται από το νόμο, δικαστική απόφαση ή οποιαδήποτε άλλη ρυθμιστική πράξη δημοσίου δικαίου για την Τράπεζα στο πλαίσιο συμμόρφωσης της συμπεριφοράς της υποχρεώσεων.

9.4. Λόγους διατήρησης των προσωπικών δεδομένων από την Τράπεζα

9.4.1. Ο κριθές/χρονός διατήρησης των προσωπικών δεδομένων του Αγοραστή από την Τράπεζα, εξαρτάται από το χρόνο σύναψης και λήξης της παρούσης Σύμβασης. Σε κάθε περίπτωση, τα προσωπικά δεδομένα του Αγοραστή θα διαγραφούν από την πόροη της νόμιμης περιόδου διατήρησης αυτών και το αργότερο 10 έτη μετά τη λήξη της παρούσης. Για τις περιπτώσεις όπου η διατήρηση των προσωπικών δεδομένων του Αγοραστή είναι απαραίτητη για την άσκηση ή την προστασία νόμιμων δικαιωμάτων της Τράπεζας ενάντιον δικαστικών ή άλλων Αρχών, και της πρόληψης της κίνησης νομοθεσίας, η ως άνω περίοδος των 10 ετών παρατείνεται μέχρι το τέλος της περιόδου όπου τα δεδομένα αυτά δεν είναι πλέον αναγκαία για τους παραπάνω σκοπούς.

9.5. Ακωμίαωση του Αγοραστή. Ο Αγοραστής δικαιούται:

9.5.1. Να ζητήσει πρόσβαση στα προσωπικά του δεδομένα και συγκεκριμένα να λάβει πληροφορίες ως προς το ποια δεδομένα επεξεργάζεται η Τράπεζα, τους σκοπούς επεξεργασίας τους, τις κατηγορίες πληροφορητών στους οποίους αποστέλλονται, την πραγματοποιημένη περίοδο διατήρησής τους, την προέλευσή τους, εάν δεν έχουν συλλεγεί από τον Αγοραστή, καθώς και να λάβει πληροφορίες για την ύπαρξη τυχόν αυτοματοποιημένων διαδικασιών κίνησης αποφενώσεως της σύνταξης προφίλ.

9.5.2. Να ζητήσει διαγραφή των προσωπικών του δεδομένων εάν είναι αναγκαίο ή ελλημία.

9.5.3. Να ζητήσει διαγραφή των προσωπικών του δεδομένων, εκτός εάν η επεξεργασία των δεδομένων αυτών είναι απαραίτητη για την άσκηση του δικαιώματος ελευθέρας έκφρασης και ενημέρωσης, για την εκπλήρωση νομικών υποχρεώσεω, για λόγους δημόσιου συμφερόντος ή για την υπερασπίση της Τράπεζας ή για την υπερασπίση της έννομη νόμιμων αξιώσεων τρίτων.

9.5.4. Να ζητήσει περιορισμό της επεξεργασίας των προσωπικών του δεδομένων μόνο για συγκεκριμένους σκοπούς, εφόσον υπερβάρηται η αρρότητα των δεδομένων του η επεξεργασία δεν είναι νόμιμη.

9.5.5. Να λάβει τα δεδομένα μόνο έχει παραχθεί στην Τράπεζα σε δομημένη, κοινή και μηχανικά αναγνώσιμη μορφή ή να ζητήσει τη διαβίβασή τους σε τρίτο.

9.5.6. Να ανακληθεί οποιαδήποτε στιγμή τη συγκατάθεση του για την επεξεργασία των προσωπικών του δεδομένων, όπως αυτή περιέχεται στην επικοινωνίαπτη στην παρούσα Σύμβαση, δήλωση Συγκατάθεσής του, οπότε στην περίπτωση αυτή, η Τράπεζα θα διακόψει την επεξεργασία τους, χωρίς ωστόσο να επηρεάζεται η νομιμότητα κάθε επεξεργασίας μέχρι την απόκτηση της συγκατάθεσής του Αγοραστή.

9.5.7. Να ζητήσει την ανώνυμη μορφοποίηση από την πλευρά του υπεύθυνου επεξεργασίας των προσωπικών του δεδομένων, την έκφραση άποψης και την αμφισβήτηση απόφασης, όσον αυτή λαμβάνεται

αποκλειστικά βάσει αυτοματοποιημένης επεξεργασίας, συμπεριλαμβανομένης της κατάρτησης προφίλ.

9.5.8. Στην περίπτωση κατά την οποία ο Αγοραστής θεωρεί ότι παραβιάζονται τα δικαιώματά του, διατηρεί το δικαίωμα να προσφύγει στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Α.Π.Δ.Π.Χ.), Αζωφ. Κηφισίας 1-3, Τ.Κ. 11523 Αθήνα, Τηλ. 2106475600, Fax: 2106475628, Ηλεκτρονικό Ταχυδρομίο: anapides@dpd.gr. Το σύμβολο επικοινωνίας του Υπευθύνου Επεξεργασίας Προσωπικών Δεδομένων της Τράπεζας είναι anapides@dpd.gr, τον αριθμό τηλεφώνου 210 8925985, Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: anapides@dpd.gr.

9.6. Ο ανώτερος διατάξας σχετικά με την επεξεργασία και προστασία προσωπικών δεδομένων εφροδοτούνται ονόμας και του Αγοραστή, ή επί πλάκωνων Εγγυητών, ή και/και Εγγυητή.

10. Με την υπογραφή των παρόντων όρων ο Αγοραστής δηλώνει υπεύθυνος ότι: (α) υπογράφει τους παρόντες όρους, αφού έχει λάβει προηγούμενης της σχετικής τυποποιημένης ευρωπαϊκής πληροφορίας καταναλωτικής πίστης καθώς και αντιγραφο του σχεδίου των παρόντων όρων, (β) διαβάζει με προσοχή τους παρόντες όρους, έλαβε πλήρη γνώση αυτών, τους κατανοεί και τους αποδέχεται ρητά και ανεπιφύλακτα, (γ) παρέλαβε ακριβές αντίγραφο των παρόντων όρων μετά την υπογραφή τους.

Τόπος:.....
Ημερομηνία:.....

Η ΤΡΑΠΕΖΑ	Ο/ΟΙ ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ/ΕΣ	Ο ΠΩΛΗΤΗΣ	Ο/ΟΙ ΕΓΓΥΗΤΗΣ/ΕΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΞΦΑΛΙΣΗΣ

Το παρόν έντυπο περιγράφει τους ουσιαστές όρους Ασφάλσης σύμφωνα με τους όρους και διατάξεις του Ομοδικού Συμβολαίου Ασφάλσης Δανειαοληπτήων Δανείων Αυτοκινήτου με αριθμό 81032, το οποίο έχει συναφθεί μεταξύ της «**Volkswagen Bank GmbH**», της ασφαλιστικής εταιρείας «**MetLife Ανωνύμη Εταιρεία Ασφαλίσεων Ζωής**» και της ασφαλιστικής εταιρείας «**Amisico roisontia - Alico, a.s.», h.s.**» Η συμμετοχή του ασφαλισμένου στο Ομοδικό Σύμβολαιο με αριθμό 81032 (εφεξής «Ασφαλιστήριο») επινοείται με την παραλαβή της βεβαίωσης σσφάλσης.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΑΞΦΑΛΙΣΗΣ

Δικαίωμα ασφαλίσεως αποκτών το φυσικό πρόσωπο που κατά τη στιγμή της αίτησης πληροφορείς της παρακάτω προϋποθέσεις:

- Έχουν υποβάλει τη σχετική αίτηση ασφαλίσεως, επιλέξουσας αντίσταση ένα από τα προγράμματα Α ή Β ή Γ ή Δ.
- Είναι άνω των δεκαοcho (18) ετών, από τη στιγμή του δανείου κάτω των ογδόντα (80) ετών εφόσον έχουν επιλέξει το πρόγραμμα Α ή το πρόγραμμα Δ2 και κάτω των εξήντα πέντε (65) ετών εφόσον έχουν επιλέξει το πρόγραμμα Β ή Γ ή Δ1.

- Αιτούνται για χρηματοδότηση από τη «Volkswagen Bank GmbH».

Α) Καλύψεις προγραμμάτων μέχρι το 65ο ετος ηλικίας του Ασφαλιζόμενου (% επί του κεφαλαίου κάλυψης)					
ΚΙΩΔΥΝΟΣ/ΚΑΛΥΨΗ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Α	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Β	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Γ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δ1	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δ2
Απόλυση Ζωής (Ασθένεια ή Ατύχημα)	Παρέχεται 100%	Παρέχεται 100%	Παρέχεται 100%	Δεν Παρέχεται	Παρέχεται μόνο από Ατύχημα 200%
Μόνιμη Ολική Ανικανότητα (Ασθένεια ή Ατύχημα)	Παρέχεται 100%	Παρέχεται 100%	Παρέχεται 100%	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται
Πρόσκακη Ολική Ανικανότητα (Ασθένεια ή Ατύχημα)	Δεν Παρέχεται	Παρέχεται 100%	Δεν Παρέχεται	Παρέχεται 100%	Δεν Παρέχεται
Ακούσια Ανεργία	Δεν Παρέχεται	Παρέχεται 100%	Δεν Παρέχεται	Παρέχεται 100%	Δεν Παρέχεται
Σοβαρές Παθήσεις	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Παρέχεται 100%	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται

Β) Καλύψεις προγραμμάτων μετά το 65ο ετος του Ασφαλιζόμενου (% επί του κεφαλαίου κάλυψης)					
ΚΙΩΔΥΝΟΣ/ΚΑΛΥΨΗ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Α	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Β	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Γ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δ1	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δ2
Απόλυση Ζωής (Ασθένεια ή Ατύχημα)	Παρέχεται	Παρέχεται 100% από Ασθένεια και 200% από Ατύχημα	Παρέχεται 100% από Ασθένεια και 200% από Ατύχημα	Παρέχεται μόνο από Ατύχημα 100%	Παρέχεται μόνο από Ατύχημα 200%
Μόνιμη Ολική Ανικανότητα (Ασθένεια ή Ατύχημα)	Παρέχεται	Παρέχεται 100% από Ασθένεια και 200% από Ατύχημα	Παρέχεται 100% από Ασθένεια και 200% από Ατύχημα	Παρέχεται μόνο από Ατύχημα 100%	Παρέχεται μόνο από Ατύχημα 100%
Πρόσκακη Ολική Ανικανότητα (Ασθένεια ή Ατύχημα)	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται
Ακούσια Ανεργία	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται
Σοβαρές Παθήσεις	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται

Γ) Καλύψεις προγραμμάτων μετά το 70ο ετος του Ασφαλιζόμενου και μέχρι τη λήξη της σσφάλσης (% επί του κεφαλαίου κάλυψης)					
ΚΙΩΔΥΝΟΣ/ΚΑΛΥΨΗ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Α	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Β	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Γ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δ1	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δ2
Απόλυση Ζωής (Ασθένεια ή Ατύχημα)	Παρέχεται μόνο από Ατύχημα 200%	Παρέχεται μόνο από Ατύχημα 300%	Παρέχεται μόνο από Ατύχημα 300%	Παρέχεται μόνο από Ατύχημα 100%	Παρέχεται μόνο από Ατύχημα 200%
Μόνιμη Ολική Ανικανότητα (Ασθένεια ή Ατύχημα)	Παρέχεται μόνο από Ατύχημα 200%	Παρέχεται μόνο από Ατύχημα 300%	Παρέχεται μόνο από Ατύχημα 300%	Παρέχεται μόνο από Ατύχημα 100%	Δεν Παρέχεται
Πρόσκακη Ολική Ανικανότητα (Ασθένεια ή Ατύχημα)	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται
Ακούσια Ανεργία	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται
Σοβαρές Παθήσεις	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται	Δεν Παρέχεται

Ειδική Σημείωση για τα Προγράμματα Α,Β,Γ και Δ1 & Δ2.

- Η Κάλυψη της Ακούσιας Ανεργίας παρέχεται αποκλειστικά και μόνο στους ασφαλισμένους που εμρίζονται ως Μόνιμο Προσωπικό στον ίδιο εργοστάσιο για χρονικό διάστημα παραπάνω από δώδεκα (12) μήνες.
- Η Κάλυψη της Πρόσκακη Ολικής Ανικανότητας παρέχεται αποκλειστικά και μόνο στους ασφαλισμένους που: (α) εργάζονται ως Μόνιμο Προσωπικό στον ίδιο εργοστάσιο για χρονικό διάστημα λιγότερο από

δώδεκα (12) μήνες ή (β) είναι Δημόσιο Υπάλληλος ή (γ) είναι Ελεύθερο Επαγγελματίας ή (δ) είναι Εποχικό Υπάλληλο.

- Η Κάλυψη της Απόλυσης Ζωής στο πρόγραμμα Δ2 παρέχεται μόνο από Ατύχημα και μόνο στους συνταξιούχους δανειαοληπτές.

Συνσφάλιση Δανειαοληπτής

Αναλαμβάνουν δανειαοληπτές ή εγγυητές, το δάνειο ή τη χρηματοδότηση των οποίων έχουν χορηγήσει και αποπληρώνονται σε ευρώ €. Αν η δανειακή ομάδα έχει συνασφεί από έναν μόνο δανειαοληπτή που ορίζει ως ο βασικός και μόνος δανειαόμενος, τότε αυτός είναι το ασφαλισμένο πρόσωπο. Αν απώσο υπάρχουν δύο συνδανειαόμενοι, τότε πρώτος να ασφαλισθούν και οι δύο με ποσοστό επί του ποσού σσφάλσης που αφορά το συγκεκριμένο δάνειο, ούτως ώστε το θέρημα των ποσώτων των συνδανειαόμενων να είναι ίσο με το 100%. Η επιλογή των συνδανειαόμενων που θα ασφαλισθούν, καθώς και το ποσοστό επί του ποσού σσφάλσης κάθε συνδανειαόμενου ορίζεται από τον Αντισυμβαλλόμενο κατά τη στιγμή της συμπλήρωσης της Αίτησης Ασφάλσης.

Απόλυση Ζωής

Σε περίπτωση Απόλυσης Ζωής από Ασθένεια ή Ατύχημα, η Ασφαλιστική Εταιρεία θα καταβάλλει το ποσό σσφάλσης, έτσι όπως ορίζεται στο δικαίωχο του ποσού σσφάλσης, στο πλαίσιο της προϋποθέσεως ένταξης που αναφέρονται στη «Δήλωση Καλής Υγείας» που έχει δηλώσει με την Ατομική Αίτηση Ασφάλσης ή είναι πάνω από εβδομήντα (70) ετών, τότε θα παρέχεται η Κάλυψη της Απόλυσης Ζωής μόνο όταν αυτή παρέχεται από Ατύχημα.

Μόνιμη Ολική Ανικανότητα

Σε περίπτωση που ο ασφαλισμένος μένει Μόνιμο Ολικά Ανίκανος και εφόσον ο ασφαλισμένος είναι κάτω των εβδομήντα (70) ετών, η Ασφαλιστική Εταιρεία θα καταβάλλει το ποσό σσφάλσης, έτσι όπως ορίζεται στο δικαίωχο του ποσού σσφάλσης, σε περίπτωση που ο ασφαλισμένος παρμένει Πρόσκακη Ολικά Ανίκανος για διάστημα μεγαλύτερο από την Περίοδο Αναμονής, και εφόσον είναι κάτω των εξήντα πέντε (65) ετών, η Ασφαλιστική Εταιρεία θα επιπλέον και να εκτελεί οποιαδήποτε εργασία με αμοιβή ή κέρδη και η οποία ανακάνονται κέρτηες, χωρίς διακοπή, για χρονικό διάστημα τουλάχιστον δώδεκα (12) μηνών και συνεχίζει στο τέλος αυτού του διαστήματος να είναι απεπληρωτή για όλη τη διάρκεια της ζωής του ασφαλισμένου. Εκτός των ανωτέρω, για τον ίδιο σκοπό θα αναγνωρίζεται αμέσως ως Ολική και Μόνιμη Ανικανότητα, ανεξάρτητα από το χρόνο που διαρκήσει την: (i) ολική απενανθρώπιση απόλυση της όφρασης και των δύο μωτών ή (ii) λεπτολογική απόλυση και των δύο χεριών ή ενός χεριού και ενός ποδιού. Η κάλυψη της Μόνιμης Ολικής Ανικανότητας επεκτείνεται μέχρι τη συμπλήρωση του ογδονοστού (80ού) έτους της ηλικίας του ασφαλισμένου μόνο στην περίπτωση που ο παραπάνω απίτητες προέρχονται από Ατύχημα. Δεσφικριώνεται ότι σε περίπτωση που ο ασφαλισμένος δεν πληροί τις προϋποθέσεις ένταξης που αναφέρονται στην «Δήλωση Καλής Υγείας» που έχει δηλώσει με την Ατομική Αίτηση Ασφάλσης, τότε θα παρέχεται η Κάλυψη της Μόνιμης Ολικής Ανικανότητος μόνο όταν αυτή προέρχεται από Ατύχημα.

Πρόσκακη Ολική Ανικανότητα (μόνο για τους ασφαλισμένους που έχουν επιλέξει το Πρόγραμμα Β ή Δ1 κατά την υπογραφή της Αίτησης Ασφάλσης)

Σε περίπτωση που ο ασφαλισμένος παρμένει Πρόσκακη Ολικά Ανίκανος για διάστημα μεγαλύτερο από την Περίοδο Αναμονής, και εφόσον είναι κάτω των εξήντα πέντε (65) ετών, η Ασφαλιστική Εταιρεία θα καταβάλλει στο δικαίωχο του ποσού σσφάλσης κάθε φορά που θα συμπληρώνονται τριάντα (30) συνεχείς ημέρες ανικανότητος. Πρόσκακη Ολική Ανικανότητα ορίζεται η ανικανότητα του ασφαλισμένου έτίαςτος Ασθένεως ή Ατυχηματος να εξοικει τη επαγγελματική του δραστηριότητα ή εργασία για περιορισμένο χρονικό διάστημα. Δεσφικριώνεται ότι σε περίπτωση που ο ασφαλισμένος δεν πληροί τις προϋποθέσεις ένταξης που αναφέρονται στη «Δήλωση Καλής Υγείας» που έχει δηλώσει με την Ατομική Αίτηση Ασφάλσης, τότε θα παρέχεται η Κάλυψη της Πρόσκακη Ολικής Ανικανότητος μόνο όταν αυτή προέρχεται από Ατύχημα.